

悍匪张君情妇出狱后隐姓埋名去开店

这是一个全国媒体都不知晓的消息:震惊全国的“9·1”大案主犯张君的女友陈乐去年10月从湖南女子监狱悄然出狱,回到了她的常德老家。随后,陈乐隐姓埋名,开始了新的人生。

4月4日,记者与湖南省女子监狱取得联系,证实了陈乐被减刑提前释放的消息。因为工作的缘故,记者曾经多次与陈乐近距离接触,陈乐出狱后,记者再度进行追踪采访。

减刑出狱后开始新的人生

2000年,常德“9·1”大案震惊中外,因为“傍”上了杀人恶魔张君,陈乐也成为“名人”。陈乐被判刑9年,2006年10月,在监狱中表现良好的陈乐被减刑4年,提前释放。

陈乐的家在常德市三间小区。获悉陈乐被释放后,记者到三间小区进行了探询。一位姓李的邻居告诉记者,其实,自从陈乐被判刑后,她的家人已经搬离了这里,所以陈乐被释放回来,他们并不知道。

据常德当地另一知情人介绍,春节前,陈乐搬离了常德,更换了姓名。春节后,在一位亲友的鼎力帮助下,陈乐已经出国了。据该知情人称,应该说,到目前为止,在常德,除陈乐的亲属外,知道陈乐已经出狱的就只有寥寥几个人了。

记者随后与湖南省女子监狱取得联系,监狱方面向记者证实,陈乐确实是在去年10月被提前释放了,释放那天,只有陈乐的两个家里人到湖南省女子监狱迎接她。

与狱中“干妈”相约创业

现还关押在湖南省女子监狱的罗兴枝,是陈乐在监狱里关系最好的一个囚犯,陈乐在离开监狱前,两人进行过长谈。近日,记者采访了罗兴枝。今年56岁的罗兴枝原是常德羊毛衫厂厂长,因非法集资诈骗,2000年12月,被判无期徒刑。当时她关押在常德第

一看守所,碰巧与陈乐关押在一起。

“刚看到她的时候我就想掉眼泪,她才20多岁呀。如果说我50多岁要在监狱中度过余生的话,她才20多岁,应该振作起来呀,于是我决定尽自己能力帮助她。”罗兴枝说。

在监狱中,陈乐还改不了抽烟的坏习惯,因此常常违反监规,影响减刑。罗兴枝就像妈妈一样,整天守在她身边,在她犯烟瘾的时候按住她,给她讲故事或人生哲理。在她的帮助下,在离开常德第一看守所前,陈乐基本上戒除了烟瘾。

后来,陈乐转到湖南省女子监狱,和罗兴枝分开。直到2004年,罗兴枝也从常德转到了湖南省女子监狱,两人又重新在一起。陈乐一定要认罗兴枝做干妈。

“陈乐出狱前来与我话别,她告诉我,出去后很怕被人歧视,即使别人不歧视自己心里也很害怕,我就跟陈乐说,出去后到一个陌生的地方去创业。”罗兴枝还透露,陈乐已经给她来过信,正准备开一个精品店或服装店,但最近的来信中又表示,准备到国外去呆一段时期。

三个情妇中陈乐排首位

因为工作的关系,记者本人曾多次接触陈乐。

采访中,许多常德人还清楚记得,2000年,在缉拿张君犯罪团伙的日子里,张君情妇陈乐的家就是一个囤积罪恶



2005年5月,陈乐(左)与前来监狱演讲的残疾青年李丽在交谈 资料图片

的窝巢。

在这里,张君犯罪团伙多次开黑会,策划血案。在陈乐家里不仅搜出大量枪支弹药,在她家的保险柜中还缴获了十几个假身份证及其他假证件。

2001年的时候,记者曾经多次与陈乐近距离接触。张君宠爱的情妇有三个,陈乐排在首位。陈乐曾经泪流满面地讲述了她受害的经历。1999年夏季,陈乐在常德打工,朋友让她认识了张君。在张君的诱惑下,陈乐与张君同居了,还把他当未婚夫带回家给妈妈看。那时张君已有三个孩子和一群情妇。陈乐的妈妈问她了不了解张君,陈乐满口说了解。其实她连张君姓甚名谁都不知道,一直以为张君叫陈强,一口一个“强哥”。直到案发,陈乐被抓进公安局,都不知道陈强就是张君,还指望“强哥”娶她为妻。张君骗陈乐,陈乐自己骗自己。

2005年,记者去湖南省女子监狱采访时,再次与陈乐相遇,她告诉记者,自己正在监

狱中认真学习法律书籍,争取早日出去,重新做人。

但愿,重获自由之身的陈乐会永远走出那段阴影,过上快乐的新生活。

张君曾想让儿子娶陈乐

2001年给陈乐做过辩护律师的盛律师说,他也不知道陈乐已经被提前释放了,但根据我国刑法的有关规定,以减刑或保释的方式提前释放是正常的。

盛律师回忆说,当年,张君的确对陈乐好过一阵。此后,恶魔的本性就在陈乐面前显露了。陈乐说她与张君在一起整日都诚惶诚恐。她提出分手,张君说那是等他死了以后的事。盛律师觉得陈乐讲的时候没有造作。

盛律师记得,当时,张君在监狱里与陈乐通了一次电话。张君说他真心爱陈乐不爱别人,他的生命进入倒计时了,今生做不了夫妻,希望儿子长大后娶陈乐为妻等等。陈乐听了张君的话,顿时站立不

住。对张君的切肤之恨,被他的三言两语给消融了。盛律师问陈乐,他真的只爱你一人吗?陈乐点头。盛律师气坏了。他拿出张君与其他女人在豪华宾馆开房的发票给陈乐看。陈乐这才再次醒过神来:“我拿我妈妈那可怜的养老金接济他,他却拿去养女人。”此后在律师的帮助下,陈乐从狱中传出一封曾引起社会关注的万言长信,表明了自己的态度。

“绝交信”让她得到原谅

当年张君案中,有50多位受害者,对于陈乐已经出狱的消息,多数受害者家属相当平静。农业银行常德支行一位受害者家属告诉记者,陈乐并不是穷凶极恶的女人,她与张君的其他情妇不同,她只是受了蒙骗,也没有直接杀人,所以他们早就原谅了陈乐。农业银行常德支行一姓胡的干部说,陈乐提前释放了,他们还是替他高兴,衷心希望她重新做人,好好做人,不要有任何思想负担。另一位姓罗的受害者

家属则告诉记者,当年在案发前,陈乐给张君写过一封绝交信,他们看后,还很为陈乐不值,早就原谅了她,只希望她从此好好做人,做个好人。这位受害者家属向记者提供了当年刊登在媒体上陈乐的绝交信内容:

强哥(注:张君曾化名陈强):

你好。我俩分手吧,一味的顺从、包容、忍让都无法改变你那残暴、近乎有点变态的性情。我天真地以为我对你的一片爱心,你会有所改进,但你却越来越不可理喻。你会为了了丁点小事大发雷霆,你可知道感情要靠俩(两)人共同理解……我永远好怕,甚至可以说过得小心翼翼,生怕犯错,生怕你像那恶狼发出怒吼。我已心力交瘁,再没精力跟你谈下去,我真的相信有报应,认识你就是对我的报应……

链接

陈乐其人

2000年9月1日晚6时06分左右,湖南常德发生一起四名持枪歹徒抢劫农业银行运钞车未遂案件。死亡人数达到8人,另有4人受伤。运钞车上的5名农行员工全部遇难。这就是震惊中外的“9·1”大案。

9月19日,在公安部的统一领导和指挥下,经过“9·1”常德大劫案专案组的缜密侦查,常德“9·1”劫案特大持枪抢劫银行团伙首犯张君在重庆市被湘渝警方抓获归案。随后,犯罪团伙其他人员也相继落网,其中包括张君的情妇之一陈乐。

2001年4月21日上午,恶名昭著的张君、李泽军、陈世清、秦世碧等14名同伙被依法判处死刑,剥夺政治权利终身。同一天下午,陈乐以窝藏罪被判刑9年。

据《湖南广播电视报》

孩子突患肾病 亲妈后妈争着捐肾救儿

儿子突然患病,董利祥为了给儿子治病,耗费了所有的精力和金钱。但是,这也让他领略到什么是亲情。在儿子治病期间,老董的三任妻子,出钱出力,甚至到医院去做配型检验,要把自己的肾移植到董重身上。三个女人的义举,至今让老董念念不忘。



妈妈无微不至地关怀董重

再婚第9天 儿子突患重病

董重的父亲董利祥,今年49岁,1990年,董利祥在辽宁当兵,因感情不和,他和妻子王金芳离婚。

离婚后,王金芳留在辽宁,老董带着儿子董重返回孝感老家,在该市公安局当了一名普通信访民警。

1996年,老董认识了当地女子潘小英,并和她登记结婚。老董的第二段婚姻持续了6年。2002年,老董再次离婚,一个人带着董重过日子。

2003年春节,45岁的老董和34岁的下岗女工柴丽相识,经过半年相处,为了孩子,老董再次走进了婚姻的殿堂。

2004年4月19日,老董和柴丽登记结婚。“本不想结婚,一个人带着孩子,可是不像家,对孩子的成长不利。”新婚燕尔,可年轻的柴丽

还没享受到蜜月的喜悦,等待她的却是无尽的苦恼。

婚后第9天,在位于孝感的湖北航天中学上初三的董重突然打回电话说肚子疼,老董和柴丽连忙赶到学校,把他送到医院,董重被确诊为急性肠梗阻,医生切除了他70厘米长的小肠。一周后,董重先后出现急性肾功能衰竭、肺水肿、肠出血等多种病症。最后,董重的病情不断恶化,不得不进行肾移植。

2004年11月26日,郑州市第七人民医院对其进行同种异体肾移植术。

2005年1月1日,董重病情稳定出院。医院开出抗排斥药物,嘱其服用。

老董为了给儿子治病,耗费了所有的精力和金钱。但是,也让他领略到什么是亲情。

在董重治病期间,老董的三任妻子,一直默默地陪伴着他,出钱出力,甚至到医院去

做配型检验,要把自己的肾移植到董重身上。

三个女人的义举,至今让老董念念不忘。

含泪回忆过去的日子

昨日,记者见到老董,他给人的感觉就是他是个能隐藏自己痛苦的人,一说到他的三个女人,眼眶就变得湿润了,花白的头发,让他老了很多。

与记者说起3年前他三任妻子的义举,他沉默了许久之后缓缓地打开了话匣,追忆那尘封已久的往事。

老董说,董重住院后,他立刻给董重的亲妈王金芳打了电话,告诉了她孩子的病情,王金芳很快从辽宁赶到孝感。

王金芳到来后,和老董的新婚妻子柴丽一起照顾董重。她们配合得那样默契,让老董都没想到。

晚上轮流照顾孩子。”老董说,董重肚子疼得满床打滚,柴丽就把他的头抱在自己怀里,整夜给他揉肚子。

老董说,在董重住院期间花费很大,柴丽把结婚时娘家给的1万元“压箱钱”偷偷地交到了医院。

王金芳在辽宁早已下岗,为了照顾董重,就留在了孝感,找了个临时工,每月800来元钱的工资,都花到董重身上。

最让老董想不到的是,董重住院后,老董接到了第二个妻子潘小英的电话,也询问起孩子的病情。

老董说,他们离婚后,潘小英到荆门打工,两人一直没联络过。

潘小英得知董重患病,就把自己打工辛苦攒下的4500元钱,寄给了老董,让他“给孩子当医疗费”。从那时起,几乎每隔两天,他都会接到潘小英打来的长途电话。

“后来,她也来孝感陪董重。”老董说,他的前后三任妻子都回到了孝感,一起照顾董重。

大家争着给董重捐肾

虽然三个妈妈关心和照顾着董重,但是,他的病却没有因此而好转。

董重的病已由急性肾衰转变为慢性肾衰,医生说要想根治,唯一的办法就是进行肾移植手术。

柴丽和王金芳都争着要给董重捐肾,为此,两个人还

狠狠地吵了一架。“我是孩子的亲妈,当然是我来捐。”王金芳冲柴丽嚷。“我也是孩子他妈!”柴丽大声喊道。

“你们不要争了,肾我来捐。”听着两个女人的争吵声,老董说出了自己的意思,可他刚把话一说出口,就同时遭到了王金芳和柴丽的拒绝。“家里还指望你挣钱养家,你捐了家里的担子谁来挑?”

的确是,在这个充满苦难的家庭,只有老董还有份固定的工作,要是他倒下了,那对于这个已经承受巨大灾难的家庭来说,无疑是雪上加霜。

老董也知道,自己的这份工作对这个家的重要,他只好同意王金芳和柴丽的决定,谁配型成功,谁就捐肾。

于是,王金芳和柴丽到重庆一家医院去做配型检验,自己和潘小英在医院照顾董重。

然而,两人最终都没配上。

3位妈妈打工救儿

董重终于在郑州市第七人民医院进行了肾移植手术,并且已经出院回到了孝感,现在已是航天中学的一名高中生。

但是,在治病期间花费了40余万元巨资,董家已债台高筑。就是出院的后期治疗,每月还需药费6000余元,这对于一个只有1000多元工资收入的家庭来说,真是天文数字。

为了给董重治病,王金芳

在孝感找了一份临时工,潘小英去了荆门,柴丽则去了上海。

老董说,他的住房、母亲的住房、妹妹的住房,都先后向银行抵押贷款,还向亲戚陆续借了近10万元。孩子的病没治好,董家已是家资耗尽,步履艰难。

“虽然很苦,但是我和我的孩子都要说感谢。”董利祥说,在董重患病的时间里,董重的学校给捐了1万多元,公安局的民警捐了两万多元。

“我更要感谢董重的3个妈妈,她们现在都出去打工了。”老董说,3位妈妈都没正式工作,为了董重的后期治疗和读书,她们都在外打工。

去年8月,柴丽去了上海一家合资企业上班,包吃包住,每月800元钱,她已寄回来2000多元钱,“为节约路费,她春节都没回家。”

“孩子可怜,才19岁啊!”柴丽说,家里只有老董一个人拿工资,董重出院后,需要大量的钱吃药,她不出去打工,为老董分担点,孩子怎么办呢?

王金芳在孝感送报纸,每天早上4点钟起床送报纸,她的收入基本上能保证董重的在校费用。

潘小英在荆门,有时也会打个电话来问候一下董重的情况。”老董说。

昨日,董重和记者说话时,一直都在笑,很甜蜜的笑,从他的笑容中,记者读懂了它的含义:“他,有3位关心他的妈妈。”据《武汉晨报》